



动起来

4月28日上午,经区明珠小学举办校运动会,孩子们你争我赶,在跳远、掷垒球、短跑、长跑等项目一展身手,也展示了少年风采。

本报记者 王震
通讯员 邹燕妮 摄影报道

窃贼空手而去,反锁院门露了馅

他以为这样做有保险,仨月作案20多起,最终还是栽在这个保险上

本报威海5月2日讯(记者 陶相银 通讯员 刘一霖) 4月29日,小偷焉某流窜至乳山市徐家镇东峒岭村入户盗窃,自作聪明反锁大门,被民警和村民围堵。自2月份以来,焉某先后窜至乳山市的海阳所、乳山口、徐家、白沙滩、午极、夏村等镇作案20多起。

4月29日上午,乳山市徐家镇东峒岭村的姜大爷上山干农活,9点多,姜大爷的儿子从威海回家,打来电话让他早点回家。

爷俩在自家门前相遇,发现院门被反插,无奈,爷俩翻墙进了院子。

难道是进贼了?姜大爷家装有监控,爷俩赶紧翻阅了监控录像,发现就在十几分钟前,一个身着黑色上衣的陌生中年男子爬墙进入院子,男子先反插院门,又想进入房间,发现屋门和窗户紧锁,男子迅速翻墙而去。

姜大爷及时报警,徐家边防派出所立即安排两名警力赶赴现场。民警分析,嫌疑人在村中作案

的可能性极大,立即发动村治保力量,警民合力拉网式排查全村。仅十几分钟后,男子焉某被众人围堵在一胡同内,焉某体貌特征与进入姜大爷家的男子一样。

现场盘查中,民警从焉某身上查获手机、玉石串珠、挂件、现金等多件赃物,焉某也承认他当天上午在东峒岭村连续入室盗窃3起。

焉某是乳山市白沙滩镇人,44岁,常年不务正业,曾因盗窃于2012年、

2014年和2015年三次被判刑。今年2月份以来,焉某先后窜至海阳所、乳山口、徐家、白沙滩、午极、夏村等镇作案20多起。

焉某交代,他入室盗窃有一套流程,发现院门上锁的人家后,他翻墙进入院内,第一步就是反锁院门,以防主人突然回家堵住自己,离开时会将物品恢复原样并再打开院门,以免引起受害人注意。

这次落网,焉某是一时疏忽,忘了打开反锁的院门。

小额贷款广告拉“民警”当幌子,张贴者被拘10天

本报威海5月2日讯(记者 陶相银 通讯员 张伟) 王某张贴小广告吸引他人来贷款,为增加可信度,他在广告上加了“社区民警”字样。结果,王某被行政拘留10天。

近期,环翠区东北村

社区公开栏、楼道、小区地面等多处出现一些小广告,与其它小广告不同的是,这种广告上的标题赫然醒目——“社区民警温馨提示”,并印有警徽。

接到居民举报后,城

里派出所民警组织社区工作人员清理这种非法小广告,并调查张贴广告的人。4月26日上午,民警查清嫌疑人王某的身份信息、公司住址,在市区中信大厦一租用公司内抓获王某,收缴非法小广

告641张。

王某对其非法持有、使用警用标志张贴小广告、冒充银行工作人员从事小额贷款业务的违法事实供认不讳。依据《人民警察法》第三十六条,王某被行政拘留10天。

假存单换真存单,男子如此坑妻被拘

8万元存单被他偷出提现,再拿200元买张假单放回,妻子拿到银行才发现

本报荣成5月2日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋鹏) 宗某为还信用卡欠款,偷拿妻子的存款单到银行柜台办理转存并将钱取走。为不被发现,他找人制作了一张假存单。不知情的妻子拿着假存单到银行办理转存,被当场识破。宗某已被刑事拘留。

2018年1月底,荣成某银行负责人报案:一徐姓女子拿着一张伪造存

款单办理转存业务。据了解,当天,徐女士拿着一张8万元存款的存单到银行柜台办理转存手续,银行工作人员发现存单手感明显不同,疑似伪造。

进一步查询得知,早在2015年7月,该笔8万元的存款已被一宗姓男子支取。徐女士获知此消息,当场拨打电话并在通话过程中离开银行柜台。

荣成侦侦民警调查得知,徐女士和那名取款的宗姓男子系夫妻关系,暂住荣成,事发后,他们已搬离了租屋,下落不明。

经多方查询,民警最终得知徐女士现住于荣成某一偏僻小区,经询问,徐女士证实存单是丈夫宗某伪造的。民警劝说,宗某投案自首,交代了伪造银行存单的事实。

2015年7月,宗某的

个人信用卡消费透支,无法偿还欠款,一筹莫展。之后,宗某发现妻子存了一张8万元存款单,动了歪念头,决定拿这笔存款归还信用卡欠款和个人日常消费。为不让妻子发现,宗某花200元在网上找人制作了一张伪造存款单。

宗某因涉嫌伪造,变造金融凭证已被刑事拘留,案件在进一步侦办。

建信基金梁洪昀:纳入MSCI将长期利好A股市场

历时四年努力,A股将于今年6月正式纳入MSCI新兴市场指数。建信基金前瞻布局,继推出建信MSCI中国A股国际通ETF后,于近期发行建信MSCI中国A股国际通ETF联接基金,为投资者提供低门槛分享MSCI行情的有力

工具。建信MSCI中国A股国际通ETF联接基金拟任基金经理梁洪昀表示,A股纳入MSCI是2018年的重要投资利好。近期,内地与香港两地股票市场互联互通机制进一步完善,5月1日起互联互通每日额度将扩大四倍,旨在为

6月A股纳入MSCI铺路。

正在发行中的建信MSCI中国A股国际通ETF联接基金以MSCI中国A股国际通指数成份股及备选成份股为主要投资对象,投资门槛较低,可成为个人投资者把握MSCI投资机会的较好选择。

商业养老保险和养老目标基金,我该选哪个?

近期,养老目标基金将与商业养老保险产品一起,两个都是为我们养老服务的金融产品,我们又该如何选择呢?

关于产品的风险收益特征。商业养老保险一般定位于较为保守的养老产品。而养老目标基金投资较为灵

活,但无法保证收益。所以相较之下,养老目标基金更适合愿意承担一定风险的投资者。

关于产品关注的养老风险。个人在养老过程中主要面临两大风险:长寿风险和通胀风险。长期看来,投资者投入的养老资产大概率能够实现不断增

值,养老金的积累也更有效率。因此,从通胀风险角度,养老目标基金大概率会做的更好。

综上,虽然养老目标基金和商业养老产品存在差异,但对于养老投资需求来说,具有非常好的互补性。对于个人而言,单纯地只选择某一类产品并不是聪明的做法。

文登消防进课堂 举办特殊班会

本报讯(通讯员 于晓慧) 为增强弱势群体消防安全意识,着力提升全社会尤其是残疾人士“防灾自救”能力,近日,文登消防大队走进区特殊教育学校,配合20位“特殊”学生、老师举办了一场“消防主题班会”。

此次培训活动,提高了特殊教育学校处置火灾事故的能力,为校园平安奠定了良好基础。

沈阳路小学七彩名家讲堂 邀请特级教师张宏伟讲数学

本报讯(通讯员 李超) 为促进数学教师的专业发展,近日,沈阳路小学邀请国内知名教育专家及课程专家张宏伟老师来校做“全景式”教学观摩培训,各区市教研员和骨干教师代表共计200余人前来听课。

速读

为提高学生法律意识,大岚寺小学组织学生参与青少年网上法律知识竞赛。

刘莉

为迎接五一国际劳动节,大岚寺小学开展“我们的节日——劳动节”班会活动。

褚晓

大岚寺小学在全校师生中广泛宣传开展“良法”普法及竞赛,学法守法懂法用法。

孙丽娜

4月23日是世界阅读日,大岚寺小学全体师生开展全民阅读活动。

何颖颖

大岚寺小学开展朗读者“我的孝行故事”活动,树立孝行好少年的榜样,弘扬尊老爱老敬老的风尚。

马彦斌

4月23日“世界读书日”,神道口小学开展读书日、读书节、读书月系列活动,活跃校园文化,营造浓厚的阅读氛围。

王洪波

为更好地以德树人以德施教,大岚寺小学在多功能厅举行“和美岚小师德宣讲”。

张晓妮

近日,大岚寺小学各组织开展“安全教育大课”,以年级为单位进行知识讲解和技能训练,全面提高安全素养。

王荷

4月22日“世界地球日”,神道口小学举行了形式多样的主题教育活动。

王洪波

近期,大岚寺小学举行“防溺水”安全教育,切实加强安全防范。

刘春娜

近期,大岚寺小学一年级部举行《船的认识》家长专题知识讲座,孩子们收获颇丰。

于海宁

近日,大岚寺小学总务处组织各班级利用安全教育平台完成了“国家安全”专题教育,收得良好效果。

张娜

大岚寺小学近日开展“劳动最光荣”活动,培养学生爱劳动的习惯。

李亭亭

4月28日,环翠区档案局组织全体干部专题学习《山东省实施新旧动能转换重大工程宣讲提纲》,引导机关干部提升认识,鼓足干劲,自觉把思想和行动统一到省委的部署要求上来,积极投入到这一生动实践中去。

孟照伟

为激发学生学习数学的兴趣,感受数学魅力,神道口小学历时两周的阳光神小文化节之“数学好玩”活动正在进行。本次活动力争做到人人参与,让学生在上网收集欣赏数学,在学生解说中喜欢数学,在数学竞赛活动中品味数学。

王巍玲

为使学生养成良好的读书习惯,神道口小学开展了《阅读点亮心灵 学习成就梦想》班会活动,鼓励孩子们多读书,喜欢读书,从中体会读书的乐趣,让读书成为一种习惯。

孙玉梅